

---

## **В Омской области офицеры СК России оказали помощь ветеранам Великой Отечественной войны**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области в рамках «Эстафеты добрых дел» обеспечили продуктами питания ветеранов Великой Отечественной войны в связи с действующим режимом самоизоляции из-за угрозы заражения коронавирусной инфекцией.

Вот уже несколько лет омские следователи проявляют заботу о своих друзьях – ветеранах Великой Отечественной войны: Лесовском Викторе Владимировиче, Лебедкине Аркадии Алексеевиче, Смирнове Иване Ивановиче. Лесовский Виктор Владимирович в 16 лет, в июне 1943 года, не попадая под призывной возраст, проявляя высокую гражданскую сознательность, добровольно вступил в ряды Советской Армии и был направлен служить на Дальний Восток в составе 33-го бомбардировочного полка морской авиации, входящего в состав Тихоокеанского флота. Участвовал в освобождении Северной Кореи от оккупации Японии. Виктору

---

Владимировичу, который в свои 93 года как бывший электрик по-прежнему увлекается техникой, следователи помимо продуктового набора подарили планшет - теперь Виктор Владимирович сможет, не выходя из дома, по скайпу общаться с родственниками.

Лебедкин Аркадий Алексеевич в 1943 году в 17 лет после пехотного училища добровольцем ушел воевать на фронт. Принимал участие в легендарной битве на Курской дуге. Был ранен, после госпиталя вернулся в ряды Советской Армии. В послевоенное время более 40 лет работал в сельском хозяйстве, был главным ветеринарным врачом Омского района. Ветерану Лебедкину Аркадию Алексеевичу сотрудники следственного управления, выполняя его просьбу, подарили многоканальный радиоприемник. Аркадий Алексеевич, которому скоро исполнится 95 лет, в силу возраста стал плохо видеть, но с удовольствием, как прежде в юности, увлекается радиотехникой и любит слушать радиопередачи и новости.

Смирнов Иван Иванович, которому в этом году исполнилось 100 лет, воевал в составе 3-го Украинского фронта на Волге, Днепре и Дунае. Участвовал в освобождении Венгрии, Болгарии, Австрии. Был контужен. В 1946 году из Будапешта переведен в город Омск, где проходил службу в Вооруженных силах СССР. Ветерану, которого следователи недавно поздравляли с 100-летним юбилеем, следователи принесли продукты и, узнав, что он нуждается в новом слуховом аппарате, пообещали в ближайшее время приобрести его и доставить ветерану.

Сотрудники следственного управления, пожелав крепкого здоровья, рекомендовали ветеранам в период самоизоляции оставаться дома, а за любой помощью обращаться в Следственный комитет по Омской области.

#### [Видеосюжет](#)

11 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1412150/item/1455077>